

Německý lékař tvrdí, že opičí neštovice jsou podvod – jde o pásový opar způsobený covidovými vakcínami

 badatel.net/nemecky-lekar-tvrdi-ze-opicie-kiahne-su-podvod-ide-o-pasovy-opar-sposobeny-covidovymi-vakcinami

redakce

23. augusta 2024

(Ethan Huff, [Natural News](#)) V nedávném rozhovoru pro rakouskou televizní stanici AUF1 Dr. Wolfgang Wodarg z Německa odhalil, že jedním ze známých vedlejších účinků covidových „vakcín“ je pásový opar. Ten je charakteristický bolestivými vyrážkami a puchýřky.

Mezi hlavní příznaky opičích neštovic (respektive „mpox“, jak je aktuálně nazývají média) také patří puchýřovité vyrážky, které jsou mimořádně bolestivé. To znamená, že projevy mpox a pásového oparu jsou téměř identické a na první pohled nerozeznatelné.

(Související: Naše čtenáře jsme o tom [varovali](#) již v roce 2022, kdy se opičí neštovice poprvé objevili na titulcích novin v USA s tím, že pásový opar, autoimunitní puchýře a herpes jsou všechno charakteristické vedlejší účinky covidových vakcín.)

Advokát Aaron Siri zveřejnil přibližně 390 000 zpráv z amerického systému hlášení nežádoucích událostí vakcín VAERS, které ukazují, že pásový opar je běžným vedlejším účinkem covidového očkování.

Zhruba u jednoho ze 450 lidí očkovaných proti covidu, se vyvine pásový opar jako následek oslabení jejich imunity.

Dr. Wodarg toto všechno a ještě více vysvětlil během svého rozhovoru, který pravděpodobně ve Spojených státech amerických nebo kdekoli na Západě zřejmě nezíská velký ohlas v médiích hlavního proudu.

Ve skutečnosti rychlé vyhledávání přepisu nebo video klipu jeho rozhovoru na Googlu a Bingu zobrazí stránku za stránkou „ověřovatelů faktů“ s tvrzením, že opičí neštovice nemají nic společného s covidovými injekcemi.

Alex Jones však video sdílel na své stránce na sociální síti X (bývalý Twitter), které si můžete prohlédnout níže (v angličtině):

German Doctor Exposes Monkey Pox Scam: Says It's a COVID-19 Vaccine Side Effect.

From the German article titled:

Doctor: Monkeypox is actually shingles, a side effect of the COVID vaccines

The main symptom of monkeypox is the rash that can look like blisters and is accompanied... pic.twitter.com/yWum7TsO0N

— Alex Jones (@RealAlexJones) [August 20, 2024](#)

PCR testy na opičí neštovice jsou falešné, stejně jako ty na covid

Jako pro nějaký druh reprízy Pandemie 2.0, rychle se připravuje scéna na to, aby se z opičích neštovic stal další covid, doplněný o lockdowny a PCR testování, o kterém Dr. Wodang říká, že je falešné, stejně jako tomu bylo poprvé.

PCR testy nejsou nic jiného než drahý trik farmaceutického průmyslu. Dr. Wodang konkrétně zmínil farmaceutickou společnost Roche jako jednoho z jejich výrobců. Nový narativ je, že PCR testy jsou znovu potřebné ke zjištění přítomnosti opičích neštovic v tělech lidí.



Tento pokračující útok na inteligenci veřejnosti oslabuje u lidí chápání nemocí. Je zde jedna skupina, která už ani nevěří, že tyto takzvané nemoci jsou skutečné (kromě skutečných vedlejších účinků očkování), zatímco druhá skupina se tak smrtelně bojí dalšího „viru“, že poslechne cokoliv, co jí řeknou média a vláda.

Čo sa týka opičích kiahní, možno si len predstaviť to množstvo dôverčivých „proti covidu úplne zaočkovaných“ jedincov, ktorí zjedia všetko aj navijákom, čo sa v súvislosti s chorobou oznámi a urobia všetko, čo sa im povie. To zahŕňa pravidelné chodenie na PCR testy, ktoré maskujú pravdu, že opičie kiahne sú len vedľajším účinkom „očkovania proti covidu“.

Dr. Wodang to nazýva „perverzným priemyslom“ a odkazuje na farmaceutické firmy, ktoré použijú tento druh podvodu na vystrašenie nás ľudí, aby sa podriadili všetkému pre zisk priemyslu a účely eugeniky.

Ďalšou vecou, ktorú je potrebné zvážiť v súvislosti s nárastom pásového oparu u dospelých v celej spoločnosti, je, že ide pravdepodobne o dôsledok toho, že sa dnešné moderné generácie ľudí „očkujú“ proti ovčím kiahňam.

Kedysi boli ovčie kiahne, podobne ako osýpky, bežnou detskou chorobou, ktorú deti „chytili“ a vyliečili sa z nej prirodzene, čo im poskytlo trvalú imunitu – to sa však zmenilo po zavedení vakcín proti ovčím kiahňam.

„Začal som pozorovať nárast mladých ľudí s pásovým oparom v tejto generácii, ktorá bola očkovaná proti ovčím kiahňam,“ napísala jedna užívateľka sociálnej siete X, ktorá o sebe tvrdí, že je zdravotnou sestrou 20 rokov.

Najnovšie správy o vedľajších účinkoch a poškodeniach „vakcín“ proti covidu nájdete na stránke [BadMedicine.news](https://www.badmedicine.news).

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com), Spracoval: Badatel.net

Zahod'te okuliare a zlepšite si zrak
(bez laserovej operácie)



Súvisiace články

- [Novozélandský správca vakcínovej databázy odhalil skutočný rozsah úmrtí po očkovaní proti Covidu-19](#)
- [Popredný nemecký lekár varuje, že hrotový proteín z covidových vakcín nahrádza spermie u očkovaných mužov](#)
- [R.F. Kennedy jr. vysvetľuje známe riziká vakcín proti koronavírusom](#)
- [Ukazuje sa, že opičie kiahne sú len kamufláž na zakrytie následkov covidových vakcín](#)